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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 31" (trigésima primeira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao oitavo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e

um (0810612021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza de Moura
Mendonça (1o secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jackson
Martins Fontes e Jamisson dos Santos Cruz. Havendo
número legal e quórum, o senhor Presidente declarou abefta a
presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à lu secretária Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, para fazer a leitura da aÍa da sessão

anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após foi Í'eita a leitura das matérias que

deram entrada nesta casa: Indicação no 18 de 07 de junho
de 2021, da autoria da edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça; Projeto de Lei Complementar n'001 de 08 de
junho de 2021,, altera o imposto sobre serviços de
qualquer natureza (ISSQN) nos termos da Lei
Complementar no 17512020 e dá outras providências, da
autoria do Prefeito Municipal; Projeto de Lei n" 1l de 24
de maio de 2021, altera a Lei Municipal no 340, de 10 de
agosto de 2020 e dá outras providências, da autoria do
Prefeito Municipal; Projeto de Lei n" 12 de 08 de junho
de 2021, altera o nome da rua denominada Reinaldo
Souza para Maria Anunciada Santos localizada no
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povoâdo Lagoa Grande município de Siriri/SE e dá
outras providências, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes. Em seguida, o Senhor Presidente deu início ao

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil Ilmar
Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou aos profissionais da área da saúde pelo
empenho e serviço prestado ao município de Siriri. Solicitou
que o Secretário Municipal de Esporte analise a possibilidade
de construir vestiários no Campo de Futebol do conjunto São

João. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que o jurídico desta casa deve estar sempre
presente para dar apoio aos edis. Expressou solidariedade ao

atual gestor municipal de Siriri e repúdio à falsos boatos a
respeito do mesmo. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo explanou sobre Indicações de sua

autoria da gestão passada, frisando que acha errado serem
colocadas Indicações pelos edis da gestão atual com o mesmo
pedido de Indicações já feitas. Salientou que tem recebido
reclamações vindas da população sobre o uso de palavras
inconvenientes durante as sessões desta casa Legislativa. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo agradeceu à Secretaria Municipal de Obras pelos
reparos feitos na rua Capela no povoado Castanhal e pelos
ajustes no serviço de iluminação pública do povoado Lagoa
Grande. Sobre a fala do edil Jamisson dos Santos Cruz, o edil
frisou que se mais de um vereador solicitar a mesma coisa
através de Indicações ou Pedidos de Providência é mais um
reforço para que o objetivo seja alcançado, pois o importante
é o bem-estar da população. Em seguida, o Senhor Presidente
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deu início à Ordem do Dia, onde colocou em discussão e 1o

votação: Projeto de Lei no 11 de 24 de maio d,e202l,altera
a Lei Municipal no 340, de 10 de agosto de 2020 e dá
outras providências, da autoria do Prefeito Municipal, o
qual após discutida foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Em seguida, o senhor Presidente iniciou a

Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil Ilmar
Passos Santos, o mesmo pediu desculpas ao edil Jamisson
dos Santos Cruz, caso tenha o ofendido de alguma forma,
salientando que todos os edis devem se unir, para juntos
buscarem melhorias para toda a população. Solicitou que a
gestão municipal analise a possibilidade da realização da
feira livre do município aos domingos, visto que há muitos
feirantes sendo prejudicados com a real\zaçáo da mesma aos

sábados. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes,, o mesmo solicitou à Secretaria
Municipal de Obras que seja feita uma limpeza ao redor da
Escola Municipal Professora Maria Madalena dos Santos
Silva e construção de uma passarela para dar acesso à Clínica
de Saúde do município. Parabenizou ao Subsecretário
Municipal de Saúde pelo belíssimo trabalho que o mesmo
vem realizando. Solicitou ao gestor municipal que reveja a
possibilidade da realização da feira livre aos domingos.
Solicitou ao Secretário Municipal de Esporte que busque
melhorias e reformas para os locais de práticas esportivas do
município. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo parabenizou à Secretaria Municipal
de Obras pelos reparos feitos na rua Capela no povoado
Castanhal e solicitou que a mesma, juntamente com a DESO,
faça reparos no vazamento de água na rua B do conjunto
Valdomiro. Parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes pelo
Projeto de Lei n" 12, que é de muita significância para a
comunidade do povoado Lagoa Grande. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de
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Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
solicitou à gestão municipal o empenho na aquisição de um
terreno para práticas esportivas na localidade Baixa D'areia.
Solicitou que a Secretaria Municipal de Saúde analise a
possibilidade de incluir os Conselheiros Municipais no
cronograma preferencial de vacinação contra a Covid-l9.
Solicitou que seja feito um reparo na passarela que liga a

sede do município ao conjunto São João, pois a mesma está
deteriorada. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo expôs a informação
de que no mês de abril do ano presente o município de Siriri
recebeu R$806.000,00 (oitocentos e seis mil reais) de

Royalties e RS964.636,50 (novecentos e sessenta e quatro
mil seiscentos e trinta e seis reais e cinquenta centavos) no
mês de maio, frisando que o município deveria investir em
mais obras, visto que conta com muitos recursos f,rnanceiros.
Salientou que recebeu informação do Subsecretário
Municipal de Saúde sobre a reposição de medicamentos que
estavam em falta na Clínica de Saúde do município. Solicitou
que sejam feitos ajuste no serviço de iluminação das praças
principais da sede do município. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra à edil Maria lzaneruza de Moura
Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma explanou sobre a importância da Indicação de sua
autoria que deu entrada neste dia, por meio da qual a edil
solicita que a gestão municipal analise a possibilidade de
implementar Programa que consiste na substituição de cesta
básica em fornecimento de vale-compra alimentação.
Parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes pelo Projeto de
Lei no 12. Parabenizou ao senhor Presidente Edézio José de
Moura pelo seu aniversário. Com a palavra, o senhor
Presidente parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes peio
Projeto de Lei no 12. Nada mais havendo a tratar o senhor
presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
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os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Intenro. Eu, Maria lzaneuza de Moura Mendonça, lu
secretária desta casa, lavrei a presente ATA que será assinada
pelo senhor Presidente e demais vereadores presentes.
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